

## 塞拉尼斯南京捐建儿童快乐家园

中国上海，2011年6月9日 – 六一前夕，在南京市马集镇巴山村，“塞拉尼斯儿童快乐家园”正式开园了。这是全球领先的化工技术与特种材料公司塞拉尼斯与南京市妇联合作的一个项目，旨在为当地的孩子、特别是留守儿童创建一个精神家园。

塞拉尼斯南京工厂的志愿者们、南京妇联的领导以及来自马集镇中心小学的学生们出席了开园仪式。来宾们刚一落座，巴山村的小朋友就热情地为其献上红领巾。领导们一一为小朋友分发礼品。作为感谢，孩子们还献上了自编的朗诵节目《我们的心声》和《布娃娃》。随着“塞拉尼斯儿童快乐家园”的顺利揭牌，孩子们激动地步入这个精心布置的家园，有的看书，有的观看塞拉尼斯志愿者拆装电脑，有的和在外地工作的父母视频沟通，有的在游艺角开心地做手工、下棋……

巴山村约有40%的留守儿童，他们的父母大多在大城市打工，留下他们与老人生活，缺少足够的关爱。塞拉尼斯决定捐建儿童快乐家园，为孩子们送去关爱。“快乐家园”里配备了包括书籍、电脑、运动器材在内的一系列软硬件设施，大大丰富了学生的课余生活，让他们拥有一个快乐的童年。在开园前一周，塞拉尼斯的志愿者们就早早地去打扫和布置场地，带去塞拉尼斯员工们自发捐赠的图书、文具等。今后，公司将以“塞拉尼斯儿童快乐家园”为基地，定期组织志愿者活动。

塞拉尼斯南京工厂总经理金博腾表示：“塞拉尼斯致力于关爱社区以及扶持教育事业。2010年，塞拉尼斯在全球启动了以此为宗旨的企业社会责任项目——‘橙意连心’。南京工厂的志愿者们正在积极开展‘橙意连心’地区公益项目。这次能和南京妇联合作该项目，我们非常欣喜。希望当地的孩子能在这个‘儿童快乐家园’好好学习，健康成长。”

长期以来，塞拉尼斯积极践行企业社会责任，投身社区，推动当地的教育事业发展。2009年，塞拉尼斯捐助“春蕾计划”，设立“圆梦春蕾班”，帮助南京33名贫困学生顺利完成学业。2010年，塞拉尼斯在南京工业大学内设立“塞拉尼斯卓越工程师奖学金”，使其成为首个响应“卓越工程师教育培养计划”，在南京设立专项奖学金的公司。今年，塞拉尼斯还与国际“青年成就”组织合作，在上海为民工子弟小学的孩子授课。

**关于塞拉尼斯：**

# 新闻稿



塞拉尼斯公司是全球特种材料和化学品生产的技术领先者，产品被广泛应用于工业和消费品领域。我们的产品与生活息息相关，在北美、欧洲和亚洲制造。塞拉尼斯素以卓越营运、可持续发展和顶尖的安全表现而著称，凭借一流技术为世界各地客户创造价值。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯，目前在全球约有7,250名员工。2010年塞拉尼斯公司净销售收入达到59亿美元，其中约72%的收入来自于北美以外。欲了解更多塞拉尼斯公司信息和其全球产品供应，敬请登录公司网站 [www.celanese.com](http://www.celanese.com), [www.celanese.com.cn](http://www.celanese.com.cn)。